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Globalisté chtějí CBDC v roce 2024… To, co skutečně přijde, je
překvapí

infokuryr.cz/n/2024/02/03/globaliste-chteji-cbdc-v-roce-2024-to-co-skutecne-prijde-je-prekvapi/

Je velká šance, že vlády po celém světě brzy donutí své občany používat digitální měny centrální banky
(CBDC).

CBDC umožňují nejrůznější hrozné, totalitní věci.

Umožňují vládám sledovat a kontrolovat každý cent, který vyděláte, ušetříte a utratíte. Jsou mocným
nástrojem politiků, jak zabavit a přerozdělit bohatství, jak uznají za vhodné.

CBDC umožní centrálním bankám účtovat výrazně záporné úrokové sazby, což není nic jiného než daň
za úsporu peněz.

Vlády by mohly naprogramovat CBDC tak, aby měly datum vypršení platnosti – jako míle pro věrnostní
lety u leteckých společností – aby je přinutily lidi utratit před koncem měsíce, kdy se stanou bezcennými.

CBDC umožňují sofistikované sociální inženýrství tím, že umožňují vládám trestat a odměňovat lidi
způsoby, které dříve nebyly možné.

Řekněme, že vlády znovu zavedou karanténu kvůli chřipkové sezóně, kvůli takzvané „klimatické změně“
nebo pod jakoukoli záminkou. CBDC by mohly být naprogramovány tak, aby fungovaly pouze v určité
zeměpisné oblasti, a vláda by mohla odmítnout vaše platby, pokud během období uzamčení cestujete
více než míli od svého domova.

Předpokládejme, že odpovědní chtějí přimět lidi, aby si vzali drogu nebo jiný jed. S CBDC by mohli
vkládat peníze na účty těch, kteří se podřizují, a vybírat je z účtů těch, kteří nedodržují.
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Vlády a velké korporace nepochybně propojí CBDC se systémem sociálních kreditů.

Spáchali jste myšlenkový zločin na sociálních sítích? Nebo jste četli příliš mnoho politicky nekorektních
článků na internetu? Překročili jste měsíční kvótu masa? Pak můžete čelit finančnímu postihu díky
CBDC.

CBDC jsou bezpochyby nástrojem zotročování. Jsou kvantovým skokem zpět do lidské svobody.

Bohužel brzy přijdou.

Vlády pravděpodobně nařídí CBDC jako „řešení“, až nastane další krize, skutečná nebo domnělá – a to
pravděpodobně nebude dlouho.

To je špatná zpráva.

Dobrou zprávou je, že CBDC jsou odsouzeny k neúspěchu.

To ale neznamená, že se vlády nepokusí zavést CBDC – s nesmírně destruktivními důsledky pro mnoho
lidí, kteří nejsou připraveni situaci řešit.

Je důležité si pamatovat moudrá slova Rona Paula:

„Žádný z nich (politiků) nechce připustit, že trh je mocnější než centrální banky a všichni ekonomičtí
plánovači dohromady. I když to trvá dlouho, trh vždy vyhraje.“

Bez ohledu na to, jaké vyhlášky, nařízení nebo zákony politici vydají, nikdy nebudou schopni zcela uhasit
touhu lidí po alternativách k CBDC. To otevírá dveře dalším možnostem.

Vezměte si například, že Venezuela, Zimbabwe, Argentina, Libanon a mnoho dalších zemí omezuje
používání amerického dolaru. Výsledkem je však vzkvétající černý trh – nebo spíše volný trh – s
americkými dolary a paralelní finanční systém.

Stejnou dynamiku lze očekávat, když vlády zavedou CBDC. Nepochybuji o tom, že se přirozeně vytvoří
významné paralelní systémy a podzemní trhy.

Každý, kdo se chce vyhnout zotročení CBDC, se musí naučit plavat v těchto vodách.

Věřím, že CBDC se nevyhnutelně zničí, ale nikdo neví, jak dlouho to bude trvat.

Komunismus byl také předurčen zničit sám sebe, ale trvalo to celé generace. Nemyslím si, že to bude
trvat tak dlouho, než CBDC selžou, protože je mnohem jednodušší odejít.

Zde vstupuje do hry bitcoin.
 Je bitcoin protilátkou proti CBDC?

Je důležité pochopit, že CBDC jsou reakcí na bitcoiny.

Centrální banky rozpoznaly rušivý potenciál bitcoinu a pochopily, že by raději měly něco udělat, než
bitcoin sní oběd. CBDC jsou jejich odpovědí, a jak uvidíte, je to ubohé.
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Stručně řečeno, přes všechen ten povyk nejsou CBDC ničím jiným než novou iterací podvodu s fiat
měnou. Staré víno v nových lahvích.

Je pochybné, zda CBDC dokážou zachránit zásadně nezdravé měny – jako všechny fiat měny podle
mého názoru jsou.

Pokud současný systém fiat měny není životaschopný, pak jsou CBDC ještě méně životaschopné,
protože umožňují vládě provádět ještě extrémnější devalvaci měny.

Zachránilo by CBDC zimbabwský dolar, venezuelský bolívar, argentinské peso nebo libanonskou liru?

nevěřím.

CBDC také nezachrání americký dolar ani euro před jejich osudem.

CBDC přináší spoustu neplechy.

Ale nechybí ani stříbrná podšívka…

CBDC představí a seznámí lidi s digitálními měnami. Pak je jen otázkou času, kdy objeví Bitcoin.

CBDC a bitcoiny mají některé společné vlastnosti. Oba jsou například digitální a umožňují rychlé platby
přes mobilní telefon. Tím ale podobnosti končí.

Ve skutečnosti jsou CBDC a bitcoiny zcela odlišné v těch nejzásadnějších aspektech.

K použití CBDC potřebujeme vládní povolení a požehnání. Nikomu nelze zabránit v používání bitcoinů.

Vlády mohou (a budou) vytvářet tolik měnových jednotek CBDC, kolik chtějí. Bitcoin je zcela odolný vůči
devalvaci. Nikdy nemůže být více než 21 milionů BTC.

CBDC jsou centralizované. Bitcoin je decentralizovaný.

Vlády mohou cenzurovat transakce a zmrazit, sankcionovat a zabavit jednotky CBDC, kdykoli
chtějí. Bitcoin je odolný vůči cenzuře. Protokol nemohou ovlivnit žádné sankce ani zákony žádné země.

Pro CBDC neexistuje žádné soukromí. S bitcoiny je možné zachovat dostatečné soukromí, pokud
podniknete určité kroky.

CBDC jsou vládní peníze, které se snadno vyrábějí a poskytují politikům děsivou úroveň kontroly nad
životy lidí. Na druhou stranu jsou bitcoiny nevládní tvrdé peníze, které pomáhají osvobodit jednotlivce od
vládní kontroly.

Stručně řečeno, CBDC jsou žalostným pokusem konkurovat bitcoinu. Jsou zoufalým, posledním
pokusem udržet v chodu podvod s nekrytou měnou – Zdrávas Maria.

CBDC dělají z podřadné formy peněz ještě méněcenné, ale zároveň jsou výborným trojským koněm pro
Bitcoin.
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Není třeba velké fantazie, abychom si uvědomili, že když vlády nevyhnutelně znehodnotí své jednotky
CBDC, cenzurují transakce, zmrazí účty a zabaví finanční prostředky, povede to lidi k tomu, že budou
hledat lepší digitální alternativy, zejména bitcoiny.

Vezměte si například Nigérii. Byla to jedna z prvních zemí, která zavedla CBDC.

Globalisté použili Nigérii – největší africkou zemi z hlediska počtu obyvatel a ekonomické velikosti – jako
testovací balón k testování svých hanebných plánů na zavedení CBDC v Severní Americe, Evropě i
mimo ni.

Nicméně, s mírou přijetí méně než jeden z 200 Nigerijců, to bylo katastrofální selhání, přestože vláda
dělala vše, co mohla, aby podplatila populaci a donutila ji používat.

Po spuštění CBDC inflace v Nigérii raketově vzrostla a adopce bitcoinů vzrostla.

To byl přesný opak toho, v co globalisté doufali.

Očekávám podobnou dynamiku všude tam, kde vlády zavádějí CBDC.

Na rozdíl od všeobecného přesvědčení by CBDC mohly být obrovským katalyzátorem pro přijetí bitcoinů.

Historicky k největším býčím pohybům bitcoinu došlo rychle… a další velký krok by mohl být hned za
rohem.


